Laboratorio N° 44 Labm'atorm N°® 45
Secci6n: 6.10 Nombre Seccién: 6.11
Fecha g

Resuglve ias sig~uientes ecuaciones: estableciendo el dominio y descartando las :
soluciones extraiias. Resuaive los sigulentes problemas.

1. Probleme de & temperatura del balén,
El volumen de una cantidad de gas, compuésto comeo el alre, varia dire

su temperaturs Kelvin (273° més su temperatura Celgius). Supon
contiene 7.5 Itr, de aire a 300° K (temperatura de una habitacitn).

a) Escribe la acuacion particular expresando volumen en términos de termporating
bl Usa tu modelo matematico para predecir 8l volumen para tempeialurgs oe Al
- 800, 900, v 1200°K. : o el By

¢l Dibuja la grafica de esta funcién.

d}  En el mundo real que cosas puedes estabiecer para temperatuias faly Daids

2. Problema de la radiacién de calor.

La razon a la cual un objeto caliente irradia calor varia directamenic con
potencia de su temperatura Kelvin. Por un experimento tu encontrasie gue « o0
eléctrico irradia 5 calorias por minuto cuando estd a 300°K y 80 caioriaz por minuio
cuando estad a 600°K, j

. x-1 .- 2
x*-9 x’-6x+9 Xx+3

A que razdn irradiara calor si estuviera a 1200°K.
Con gue potencia de temperatura Kelvin varia la razén de radiacicn de calor.
Escribe ia ecuacion particular expresando la razon variacién para su calor o
términos de temperatura.
Usa la ecuacién para predecir la razén radiacion si la temperatura ¢s

i) 800°K

i} 1000°K

x’+3x-9 _x+6_3
x(x-3 x-3 x

A BN
Xx-1 1-x? x+1

2. Problema del Rubl.

Basadc en una comparacion de precios, encontraste que el precio de un rubl varia
diractamente con i3 cuarta potencia de su peso. Supén que un rubi en particuiar vaie
dils. 200.

8]  Cuénto pagarias por un rubl que pese 10 veces mas que el de diis. 2007 ;Qud
te dice astoc acerca de poder comprar un rubf muy grande?

b}  ;Cuénto esperarias pagar por un rubl que pese 5 del da dils. 20607 ;Ous

dice asto acerca de la demanda de rubles pequeiios?
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4. Problema del Huevo. Laboratorio N° 46

seccién: Repaso Capitulo 6. Nombre
De acuerdo a la revista Time un huevo de avestruz es cocinado en algunos paises. Fecha
Cada huevo de avestruz es equivalente a dos docenas de huevos de gallina. : :

: ' Efectia las siguientes muitiplicaciones.
a) Si un huevo de avestruz realmente es equivalente a 24 huevos de gallina, y cada

huevo de gallina mide 6 cms. de largo ;Qué tan grande serd un huevo de 1, (3x-5y)(4x-9y) 2. (2 +33%-x+8)(-5x+7)
avestruz? : .

'b)  El huevo de una paloma mide 1 cm. de largo ; Cuantos tendrias que cocinar para Factoriza completamente.
hacerlo equivalente a un huevo de gallina?- ‘

8, 15x°+8x-12 4. 8m*-46m-12

5. Problema de la Uva. 5. 2a°x-5a*y+15by-6bx 6. 625x°+4

Sup6n que tu estds en un supermercado y encuentras que la uva de Aguascalientes Efecta las siguientes divisiones y expresa el resultado, si no es exacto, en forma
tiene el doble de didmetro que la de Parras, pero cuesta 7 veces més. Recordando que mixta.

el volumen de sélidos de formas similares varfa directamente con el cubo de su o ’ :
dimensién lineal, determina rapidamente que clase de uva te da mas por tu dineroy 7. "2’{:;2;‘ 1x-6
porqué.

g 3x3-2x%-18x-1
j xX+2

En las siguientes expresiones utiliza el teorema del factor o factoriza el polinomio
completamente.

9. x*-5x°+6x-1 10. 3x°-2x%-7x-2
Efectla las operaciones indicadas de las siguientes fracciones y simplifica.

B o sx 14y XS
x*-4x-21

12 x*-27x . x2+3x+9
: ¥?-9 x+3

13 a-1 _ a-2 +a2+2a-6
" 3a+3 6a-6 9a2-9

Dada la siguiente funcién encuentra:
a) Los valores de x que son exclusivos del dominio.

b) La asintota y la discontinuidad removible.
¢) Traza la gréfica.
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x3-2x2-5x+6
x+2

14. fix)=

Resuelve la siguiente ecuacién: estableciendo el dominio

y descartando las soluciones
extraias.

X+2
185. =

X-2 _
X-6

+

2

Resuelve el siguiente problema de funcién variacién.

16. Problema del Tiburén.

Un tiburdn que fue capturado en la Isla de Catalina media 15
2000 Ibs.
a)  ¢Coémo varfa el peso del tiburén de acuerdo a su longitud?

b) . Escribe la ecuacién particular expresando el peso en términos de la longitud.
c) Predice el peso de:

i) Un tiburdn bebé de 2 pies de long.
ii) El de la pelicula Tiburén de 25 pies de long.
d) Si tu pescas un tiburén de 250 Ibs. (qué tan largo sera?

e)  Un f6sil encontrado en Florida hace suponer un tiburén de 100 pies de largo
{cuénto pesaria?

pies de longitud y pesaba

atorio N° 47
Labor Nombre

ion: 7-1
Secci Fecha

1, Dada la funcion fix) = y2x+5 encuentra

) f-2) :
b AO)
0 A2)
d) A1B)

7, Para al funcién anterior que sucede

a) Si, x=-3
-5

— 5 B SRS
2 T

b) Si, x=

¢) Si, x=-2.8

3. Con los valores reales que obtuviste en las cuestiones 1,2, traza la gréfica.

1 4. De la funcién fix) = y2x+5 encuentra "x" dado.
a) fix)=-1
b) flx) =-2.24

¢l flx) =-3

: it
5. De la funcién del punto anterior, para cuales valores resulta imaginario?

6. Para la funcién F(x)= yx’-4

a) Encuentra




Laboratorio N° 48
A2) “Seccién: 7.2 Nombre
A4) : :  Fecha
f6)

f18)

] 1. Traza la gréfica de las siguientes funcianes para el dominio sugerido.
b) Traza la gréfica con los valores obtenidos anteriormente. :

4 - . . -
) ;Qué sucede con los valores comprendidos entre -2 y 2? Al f)m  vx Rominio 0<x<1 ( (0}, #0.1), £(0.2), #(Q.3);..., f(1) )
c) (Qué su £ ?

d) Encuentra x si, b) fix) = -7\/:? Dominio -5<x<5 ( f(-5), f(-4), f(-3),... f(4), (5} )
fx)=9 : '

fix)=-16 c) fix)= 1‘;/; Dominio 0<x<1 ( f(Q), f(0.1), £{0.2),... {(0.9}, f{1.0})

d) fox) = x27 Dominio -5<x<5 (f(-5), f-4), f(-3),... f(4), £(5) )

2. Dadofr)= x+2yx+3

a) ;Cyél es el dominio?

b) Traza la gréfica

¢) ¢Cual es ia interseccion de "x"?

d) ;Cuél es la interseccién de f(x)?

e) Encuentra el vaior de "x" cuando fix) =-37
f) Enguentra el valor de “x" cuando fix)=6?




Laboratorio N° 49
Seccion: 7.3 Nombre

Fecha

Efectua las operaciones indicadas y simplifica el resultado.

ron Jag Lyfasiy 'sifig 2. 3@—% 128

362 - 12 Y13 - {1300 4. 448 + 332 - 2/18 + 50
{17 , 317 6. zjg-\/a

3 2

2 +5\/5 . 7£—£+V%
e V3

(V8 +/3)2 . (37 +/10) (3/7 +10)

2

3y/9

1

V6-1

3\/g+2\/5
4\f§+5\/5

. . Y 3
237 Az s
' 1

V2-\3 - Vaftorvzs

Resuelve los siguientes problemas usando la técnica \/xt\/;z\/; - \/5_1

21. 3/4—+2\/§ 22. {32-8/15

Laboratorio N° 50
Seccidén: Seccion 7.4 Nombre

Fecha

Resuelve las siguientes ecuaciones con radicales

1. y2x+3 =5 2. Yax-1 =3
5yx-1 =yx+1 4. Vx-7 =x-7
J3xi-ax+9 =3 . x+5=/x+5 +6
V-1 +3=x . x-1 +x=3
J1-3x +3=x . Y3x-11 +3=x
J22-12x +5=2x 2. Vx—7=yx+7
. fx+3 +x-3 =3 . y2x+5 +2yx+6 =5

x'2=21_ xz_g i \/;+\/’;{_‘:7—= 21
X=7

g% Va0 4
% 1+y/x l—vf};

X2 fx2-Bx+1 =5x+1




Laboratorio N°.52
Seccién: Repaso capituio 7 Nombre
Fecha

1. Dada la funcién fix)= {x?-9

a) Encuentra: f(-8), f(-8), f(-4), f(-3), f(3), 1(5), f(7), f(9)
b) Traza la gréfica con los valores obtenidos anteriormente.
¢) ¢Qué sucede con los valores comprendidos entre -3 v 3?

d) Encuentra x si:

Dadafix) = x-5/x+2

¢ Cual es el dominio?

Traza la gréfica

¢Cudl es la interseccién de "x"?
¢Cudl es la interseccion de fix)?

Efectua las operaciones mdlcadas con los siguientes radicales y snmphﬂca
2y72 + 3y80 - ay/s50 - 245

(W3 -v2) (f7 -5 +3)

V5

2/5 - y20

Resuelve las siguientes ecuaciones con radicales

5+yx+3 =12

b) yx+12 - x=2

5. Resuelve e! siguiente problema, usando la funcién de variacion:

El periodo de un péndulo simple, es decir, el tiempo requerido para una oscilacion
completa, varia directamente con la rafz cuadrada de su longitud. Si el periodo de -
un péndulo de 2 mts. de iongitud es de 1.5 segundos, determina el periodo de un
péndulo de 6 mts. de longitud.
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Laboratorio N°® 53
Seccion: 8.1-8.2 Nombre . : 1 laboratorio N°54
Fecha SRRy seccion: 8.3 Nombre
s g Fecha

1. Traza la gréafica de la siguiente relacion p_rdponien_do valores para "x"

xX*+y-5x=10 1. C6mo se representa la ecuacién de una elipse en su forma canénica:

2. Da la definicién del circulo A 3) Cuando el eje mayor es horizontal
s i ' % b) Cuando el eje mayor es vertical

3. Dadgs las siguientes ecuaciones. Encuentra el centro y el radio. Después dibuyja Ia
grafica. ' 2. Para las siguientes ecuaciones encuentra:

: * Transforma la ecuacién a la forma canénica.

a) X’ +y*-dx+2y=0 : : +* Calcula el radio focal y localiza los focos.

+**Grafica la ecuacion.

a) 28 +y* =4
b) 9x2+25y2=225

b) X?+y?-2x-2y=0
¢) X' +y*-2x+6y-63>0

d) x’+y*-8x-2y-3<0
' ¢) 4%+ 16y*-8x-96y +84=0
e) X’ +y*+7x+5y-14<0
d) 42+ 92-24y-T2x+144=0

4. Encuentra la ecuacion del circulo dado. - ; e) S(x-1P+3(y+2)=45

a) El centro ( ..},--} ) y pasando por (1,2) 10 3+ 4y 120+24y=0

b) El centro (4,1) y pasando por (0,-4) 3. Un parque tiene la forma de una elipse. Est4 limitado por un sendero eliptico con
& un eje mayor de 458 mts. de longitud y un eje menor con una longitud de 390 mts.
Encuentra la distancia entre los focos y traza la gréfica.




